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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
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Vragen van de leden Diederik van Dijk en Flach (beiden SGP) aan de
Ministers van Justitie en Veiligheid en van Landbouw, Visserij,
Voedselzekerheid en Natuur over groeiend aantal boeren dat wordt benaderd
door onder meer drugscriminelen (ingezonden 23 augustus 2024).

Mededeling van Minister Van Weel (Justitie en Veiligheid), mede namens de
Minister van Landbouw, Visserij, Voedselzekerheid en Natuur (ontvangen
13 september 2024).

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het door boerenorganisatie LTO-Noord verrichte
onderzoek waaruit blijkt dat maar liefst één op de tien boeren benaderd
wordt door personen met verdachte of criminele plannen?1

Vraag 2
Hoe beoordeelt u deze berichtgeving? In hoeverre is hier voor u sprake van
nieuwe informatie? Is er inderdaad sprake van een stijgende trend waarbij
boeren – niet alleen in Brabant, maar ook in de noordelijke provincies en
elders – actief worden benaderd door onder meer drugscriminelen? Hoe
verklaart u deze ontwikkeling?

Vraag 3
Op welke wijze wordt door u opgetreden om deze zorgelijke ontwikkeling te
keren? Geeft deze berichtgeving u aanleiding om de aanpak te intensiveren?

Vraag 4
Worden meldingen van boeren over dit soort dubieuze contacten serieus en
voortvarend door de politie opgepakt? Zijn hiervan resultaten te melden?

Vraag 5
Welke capaciteit is beschikbaar en wordt ook daadwerkelijk ingezet om het
platteland en het boerenerf veilig te houden?

Vraag 6
Hoe worden boeren ondersteund om na ingegaan te zijn op een dubieus
aanbod «eruit te stappen» en het te melden?

1 Trouw, 22 augustus 2024, «Eén op de tien boeren krijgt verdacht bezoek», pagina 8
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Vraag 7
Wordt ingezet op meer vertrouwenspersonen bij onder meer boerenorganisa-
ties, verspreid over het land, zodat de drempel verlaagd wordt om aan de bel
te trekken? Zo ja, hoe?

Vraag 8
Op welke wijze worden boeren geïnformeerd en weerbaar gemaakt met
betrekking tot het mogelijk benaderd worden door criminelen? Zoekt u hierbij
ook nauwe samenwerking met landbouworganisaties? Hoe krijgt dit vorm en
welke verbeteringen zijn mogelijk?

Vraag 9
Ziet u mogelijkheden om de sloop van leegstaande stal- of schuurruimte
fiscaal of anderszins te stimuleren?

Vraag 10
Bent u voornemens de beëindigingsregelingen in de veehouderij aantrekkelij-
ker te maken voor bedrijven met verouderde stallen?

Mededeling

Hierbij deel ik u, mede namens de Minister van Landbouw, Visserij, Voedsel-
zekerheid en Natuur, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Diederik
van Dijk en Flach (beiden SGP), van uw Kamer aan de Minister van Justitie
en Veiligheid over groeiend aantal boeren dat wordt benaderd door onder
meer drugscriminelen (ingezonden 23 augustus 2024) niet binnen de
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle
benodigde informatie is ontvangen.
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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